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1. Na utroAoyioete TIG OUVAEIG:

(-1 = (1" = (-3)° =
Y (9"
(+3)° = ~5% = ( 1%)
(— 32 = —32= (+5)° =

3) - -3 -

2. Na ypayete uttd poper MIog duvaung r SUVANEWY TA TTIO KATW:
a. 232" 22023 =

B [-9)°]" 575" -

2027
. 2.32.3°.2%2=
C(29+2%)+6.4% +9(2° +22)=
3 +374+3°.3-6.3° +(3°) =
2.(5°-52)+5°-5-3.5" +6-52 +57 =
. (~125)°.25.[(-5)*] =
(-8)7-

6) (— %)4.(— 6) =

3°.3°.2°

MR
3. Na ypdyete ditTAa atrd kGBe oxéon «opBOH» 1 «AGBoG»

a. (-1°=-5 E. (—ET =(-5)"
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y. —(-3)°=3° 7. 32=-9
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5. (-3 =1 ”-(3+)12

4. Na KAVETE TIG TTPAEEIS:
a. (6-3) —(2°-3f* - (-1f -3 =
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( +(—6+7)8-22—[(—3)2]3-(—3)’5=

5. Av x=-3, y=-2 Kal z=4 va UTTOAOYIOETE TIG TINES TWV TTAPACTACEWV:
a. x*-y—-xz°=

B. (-x)+yz=
v. 3xPy—2xy® +4z°x° =
6. Av a=2%372 B=3"4 kai y=2.3"* va ypdyeTe o€ pop@ry SUvaung TNV TTapdoTtaon a.B.y
7. Na ypAyeTe o€ TUTTOTTOINUEVN HOPPH TOUG apIBUOUG:
1. 2340000000=
2. 6000000=
3. 0,00000125=
4. 2030000=
5. 0,000001=
8. Na ypdwyeTe 0€ KAVOVIKA JOPPr TOUG apIBUoUG:
1. 3,4.10°%=
2. 2.10°=
3. 3,2.10"=
4. 1,67.10°=
5. 5,68.10°=
9. Na kaverte TIg TTPAEEIC:
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